

## НОВОСТЬ

23.04.2017

### В ПЕРМИ ПРОШЛА ТРАДИЦИОННАЯ ЭСТАФЕТА НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ «ПЕРМСКИЙ НЕФТЯНИК»

В Перми состоялся большой спортивный праздник, организатором которого традиционно выступает ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). В этом году легкоатлетическая эстафета проводилась уже в 58-й раз и была посвящена 45-летию Индустриального района города.

Маршрут эстафеты, разбитый на 15 этапов, составил пять с половиной тысяч метров. В первых двух забегах стартовали школьники и учащиеся средних специальных учебных заведений, в третьем – спортсмены промышленных предприятий Индустриального района, структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» и сборная организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Несмотря на дождливую погоду, на старт вышли 47 команд, почти 800 участников.

«Исторически так сложилось, что жизнь Индустриального района тесно связана с жизнью нашего предприятия. Они вместе строились, росли, переживали яркие победы. Мы хотим, чтобы жители района постоянно чувствовали нашу поддержку, поэтому активно развиваем благотворительные и спортивные программы», - сказал генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Сергей Андронов.

На протяжении всего праздника проходила экологическая акция «Будущее начинается сегодня». Молодые сотрудники нефтеперерабатывающего предприятия принимали от пермяков использованные батарейки, вручая взамен символические подарки. В итоге было собрано и отправлено на утилизацию почти 400 кг использованных батареек.

В перерывах между забегами спортсменов и болельщиков развлекали танцевальные коллективы, вело-фристайлеры, клоуны-аниматоры. После завершения спортивных баталий победители и призеры получили дипломы и кубки, все участники – памятные подарки от нефтепереработчиков.